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s úctou a vďakou holíčskym učiteľom

vyvrcholenie medzinárodného projektu vzdelávania 

V kalendári kultúrno-spolo-
čenských podujatí Holíča patrí  
trvalé miesto už tradične aj Dňu 
učiteľov. Vo štvrtok 25.marca 
Mesto opäť pozvalo do domu 
kultúry súčasných i bývalých 
učiteľov a pedagogických pra-
covníkov všetkých holíčskych 
materských i základných škôl 
a školských zariadení, Strednej 
odbornej školy i Strednej odbor-
nej školy obchodu a služieb.
„Úspech rodiny i zamestnaní, uzna-
nie priateľov i kolegov v obrovskej 
miere závisia od dobre vykonanej 
práce vás pedagógov. Nevnímam 
vás iba ako garantov vzdelania a 
plničov  našich hláv vedomosťami. 
Pre mňa ste predovšetkým ručiteľ-
mi morálky a etiky, toho najdôleži-
tejšieho, čo v duchu kresťanských 
a ľudských tradícií všetci spoločne 
uznávame. Som vám vďačný, že 
môžem byť dnes vo vašom kruhu a 
ubezpečujem vás, že Mesto Holíč 

je na vás hrdé.“ Aj týmito slovami 
primátor Zdenko Čambal verejne 
vyjadril vďaku a uznanie Mesta 
holíčskym učiteľom za ich doteraj-
šiu prácu i náročné poslanie.

Ako ďalej uviedol, snahou Mesta 
Holíč v rámci vzdelávacieho pro-
cesu na školách je skvalitnenie 
práce učiteľov a zlepšenie prostre-

dia, v ktorom odovzdávajú žiakom 
svoje vedomosti a skúsenosti. 
Dôkazom toho sú aj získané pro-
striedky na obnovu a modernizáciu 
škôl. Po investíciách do obidvoch 

holíčskych stredných škôl sa z fi-
nančných dotácií budú môcť v 
tomto roku uskutočniť rekonštruk-
cie oboch základných a jedného 

pracoviska materskej školy ako aj 
dostavba ZŠ na Kollárovej.
Po príhovore primátor pozdvihol 
čašu s poďakovaním a prianím 
úspešného napĺňania neľahkého 
poslania celému učiteľskému sta-
vu v Holíči, ktoré potom spečatil 
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Projekt Comenius je progra-
mom celoživotného vzdeláva-
nia, zameraný na vzdeláva-
nie materských, základných  
a stredných škôl.
V Holíči sa do neho zapojila aj 
Stredná odborná škola. V rámci 
projektu sa zamerala na multi-
laterálne partnerstvá so školami 
v Českej republike, Rakúsku a 
Poľsku. Po predchádzajúcich 
troch stretnutiach sa v Holíči 
uskutočnilo záverečné stretnutie 
všetkých štyroch partnerských 
škôl.
Na slávnostnom podujatí v dome 
kultúry sa v utorok 23.marca ok-
rem domácej usporiadateľskej 
Strednej odbornej školy zišli 
predstavitelia Obchodnej akadé-
mie z rakúskeho Gänserndorfu, 
zo Združenej technickej školy z 

poľských Gorlíc a z Obchodní 
akademie a Jazykovej školy v 
Hodoníne.
Moderátorka podujatia a koor-
dinátorka projektu Comenius 
na holíčskej škole Dana Opr-

chalová medzi hosťami privíta-
la aj podpredsedu Trnavského 
samosprávneho kraja a primá-
tora Holíča Zdenka Čambala.  
 

(pokračovanie na str. č. 2)
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osobným prípitkom s každým z 
prítomných pedagógov.
So želaním pevného zdravia, síl a 
pozitívnej energie sa ku gratulá- 
ciám pripojila aj Zdenka Cintulová 
zo Spoločného školského úradu, 
ktorá sa ujala úlohy moderátorky 
celého podujatia.
Symbolický darček svojim hudob-
ným vystúpením venovali 
prítomným učiteľom členovia 
mladej talentovanej skupiny The 
Smiles z holíčskej ZUŠ. K sprí-
jemneniu slávnostnej atmosféry 
prispeli aj študenti Strednej od-
bornej školy obchodu a služieb.  
Výsledky svojho nadania pod ve-
dením majsteriek odborného vý-
cviku predviedli opäť nielen oku 
lahodiacou tabuľou ale aj prostred-
níctvom módnej prehliadky so 
zaujímavou kolekciou karnevalo-
vých masiek. 
Do posledného miesta zaplne-
ná veľká sála a niekoľko ďal-
ších pozvaných účastníkov 
prizerajúcich sa z balkónov 

boli zrejmým dôkazom, že 
tradičné oslavy Dňa učiteľov 
v Holíči sa stretávajú s čoraz 
väčším záujmom. Nielen pre 
tých súčasných ale predovšet-
kým pre pedagógov, ktorí 
prežívajú dni na zaslúženom 
odpočinku, bolo aj toto podu-
jatie vzácne svojou príležitos-
ťou stretnúť sa aj so svojimi 
mladšími kolegami a v pria-
teľskej atmosfére zaspomí-
nať, vymeniť si skúsenosti či 
iba sa spoločne porozprávať.

Text a foto L.Novák

s úctou a vďakou 
holíčskym učiteľom

vyvrcholenie medzinárodného 
projektu vzdelávania 

(pokračovanie z titulnej strany) V príhovore vyjadril najmä po-
tešenie z toho, že partnerstvá, 
ktoré má mesto Holíč s Hol-
labrunnom v spolkovej republi-
ke Dolné Rakúsko i mestom Ho-
donín v Juhomoravskom kraji 
sa formou projektu vzdelávania 

Comenius rozvíjajú aj medzi  
Trnavským samosprávnym kra-
jom a uvedenými územnými cel-
kami oboch susedných krajín.
Myšlienka spoločného projektu 
aj s holíčskou Strednou odbor-
nou školou vznikla v roku 2007. 
Jej iniciátorom bola Obchodná 
akadémia v Gänserndorfe, ktorá 
sa zároveň stala koordinátorom 
celého projektu. Okrem nadvia-
zania partnerských vzťahov a 
výmeny skúseností medzi štu-
dentami je aj podľa slov Very 
Lindtner jedným z jeho výsled-
kov zaradenie slovenského ja-
zyka ako záujmového predmetu, 

ktorý sa už druhým rokom na 
tejto škole vyučuje.
Projekt Comenius však nie je 
posledným, ktorým chce holíč-
ska Stredná odborná škola pri-
spieť k obhateniu vzdelávacieho 
procesu svojich študentov.
Slávnostné podujatie obohatil 

kultúrny program, v ktorom sa 
spevom a tancom predstavili 
študenti školy. Po nich rozoznel 
sálu zmesou inštrumentálnych 
skladieb 7-členný Dixieland Zá-
kladnej umeleckej školy Holíč.
Po skončení oficiálnej časti 
zahraniční partneri prijali po-
zvánku domácich hostiteľov k 
návšteve ich školy. V rámci pro-
gramu trojňového stretnutia bola 
pre našich hostí pripravená aj 
návšteva spoločnosti Eissmann 
Automotive Slovensko ako i 
prehliadka Holíčskeho zámku.

Text a foto L.Novák

(pokračovanie z titulnej strany)
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pri holíči by mal vyrásť veterný park

pristavenie veľkoobjemových kontajnerov v meste holíč
12. 4. 2010
Palárikova – u stanovišťa odpa-
dových nádob
Pri štadióne – plocha pred vstu-
pom na štadión
Sibírska – park
Schiffelova – u stanovišťa odpa-
dových nádob
Budovateľská – park
 

13. 4. 2010
Kukučínova – u garáží
Mlynská – u stanovišťa odpado-
vých nádob
Potočná – u stanovišťa odpado-
vých nádob
Hollého – u predajne Mix
Hollého – pri materskej škôlke

 

14. 4. 2010
Kopčanská – pred rodinným do-
mom č. 63
Kollárova – u trafostanice - by-
tová výstavba
Kollárova – križovatka na ul. 
Betlehem
Sv. Anna – námestíčko k Hurba-
novej ulici
Pri kaštieli – u garáží 

16. 4. 2010 až 19.4. 2010
Záhradkárska osada – Hrubá 
lúka, oproti Kovorealu
Záhradkárska osada – Paseky, za 
bitúnkom
Záhradkárska osada – Kamenice
Záhradkárska osada – Za letis-
kom, pred mostom

S odstupom niekoľkých ro-
koch ožíva opäť myšlienka na 
vybudovanie veterného par-
ku neďaleko Holíča. S týmto 
zámerom prišla spoločnosť 
Energo Wind, a.s. Bratislava, 
ktorá Mestu Holíč predložila 
správu o posudzovaní vplyvov 
investície na životné prostre-
die.
Veterný park by mala tvoriť sú-
stava veterných elektrární na-
vrhnutých na osadenie v piatich 
katastrálnych územiach v okolí 
Holíča. V ich tesnej blízkosti sa 
nachádza aj lokálne biocentrum 
Budkovianske rybníky. Ide o 
územie v I.stupni ochrany podľa 
zákona o ochrane prírody a kra-
jiny.
„Návrh je riešený v dvoch va-
riantoch. Prvý navrhuje roz-
miestnenie 20 veterných elekt-
trární na pozemkoch k.ú. Holíč 
a Radimov. Druhý predpokladá 
sústavu rovnako 20 elektrární, 
ktoré by mali byť osadené v k.ú.  
Popudinské Močidlany, Dubov-
ce a Kopčany. V oboch varian-
toch ide o trojlistové veterné 
elektrárne s priemerom rotora 
sto metrov a s výškou stožia-
ra taktiež 100 metrov,“ uviedla 
Alena Machová, vedúca odd. 
výstavby a ŽP MsÚ Holíč.
Keďže dotknuté územie pre po-
sudzovanie vplyvov na životné 
prostredie je určené tisíc metrov 
od každej z veterných elektrár-
ní, katastrálne územie Holíča je 
ovplyvnené obomi spomínaný-
mi variantmi ich rozmiestnenia. 
Mesto sa k nim preto bude vy-
jadrovať.
„Obecne platí, že ak stavebný 
úrad dostane návrh na vyda-
nie územného rozhodnutia na 

umiestnenie stavby, je povinný 
skúmať súlad s platnou územnou 
plánovacou dokumentáciou. Po-
kiaľ zistí nesúlad, resp. rozpor s 
ÚP, takýto návrh musí stavebný 
úrad zamietnuť,“ uviedla Jana 

Greššová zo Spoločného staveb-
ného úradu Holíč. Ako dodala, v 
súčasnosti v platnom Územnom 
pláne mesta Holíč nie sú vyčle-
nené plochy na umiestnenie ve-
terných elektrární.
Mesto Holíč myšlienke vybu-
dovania veterného parku naklo-
nené nie je a zastáva odmietavé 
stanovisko. Podľa slov primáto-
ra Zdenka Čambala by to totiž 

okrem vizuálneho hľadiska malo 
negatívny vplyv aj na okolitú 
prírodu, flóru i faunu a prevádz-
ka by narúšala bývanie a nega-
tívne ovplyvnila kvalitu života 
obyvateľov žijúcich v blízkosti 

veterných elektrární.
So zámerom na výstavbu ve-
terného parku Holíč-Radimov 
sa záujemcovia môžu v tých-
to dňoch bližšie oboznámiť na 
oddelení výstavby a životného 
prostredia Mestského úradu v 
Holíči, v budove bývalej fajan-
sy. Majú možnosť nahliadnuť do 
predmetnej správy o hodnotení, 
urobiť si výpisky, odpisy ale-

bo na vlastné náklady zhotoviť 
kópie a to od 18. 3. 2010 v leho-
te 30 dní. Verejnosť má taktiež 
možnosť v tejto lehote sa k ma-
teriálu vyjadriť.
Vyjadriť sa k plánovanej výstav-

be veterného parku pri Holíči a 
vypočuť si aj názory predklada-
teľov projektu budú môcť ob-
čania na verejnom prerokúvaní. 
Uskutoční sa v holíčskom dome 
kultúry v stredu 14.apríla o 
16.hodine.
     

Text a foto L.Novák

Situačný plán navrhovaného  
veterného parku s ohraničením  
dotknutého územia.
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lyžiarsky výcvik detí holíčskeho domova

besedovali sme o olympiáde

Počasie nám už dáva jasne na-
javo, že sa skončila tuhá zima. 
Každý, kto mal príležitosť, vy-
užil voľné chvíle počas zimné-
ho obdobia na športovanie. 
Spríjemniť dni prázdnin pre deti 
Detského domova v Holíči sa 
rozhodlo aj riaditeľstvo domova 
a zorganizovalo lyžiarsky vý-
cvik. Počas jarných prázdnin v 
dňoch 1.– 5. marca 2010 sa 10 
detí pod vedením 2 vychová-
vateľov zúčastnilo lyžiarskeho 
výcviku v rekreačnom stredisku 
Lazy pod Makytou. Väčšina detí 
stála na lyžiach po prvýkrát, no 
po týždňovom tréningu získali 
nové skúsenosti v oblasti tohto 
športu.
Organizačné zabezpečenie vý-
cviku nie je také náročné, ako 
samotné financovanie akcie. 
Vďaka Občianskemu združeniu 
KVARTETO zo Skalice bolo 
možné tento projekt uskutoč-
niť a ich dotácia pokryla všetky 
výdavky spojené s lyžiarskym 
výcvikom.  Deti sa  vrátili  s po-
citom príjemne strávených dní a 
získali nové skúsenosti, mnoho 

zážitkov a hlavne pekných spo-
mienok.
Dovoľte mi touto cestou poďa-

kovať Občianskemu združeniu 
KVARTETO v Skalici za po-
skytnutú dotáciu.  Verím, že deti, 

ktoré sa tohto projektu  zúčastni-
li  sú povďačné za to, že  mohli 
spoznať nové prostredie.  Teraz 
už aj oni sa môžu pochváliť svo-
jim spolužiakom v škole, že boli 
na lyžovačke, že zažili niečo 
nové,  tak ako to iné deti v bež-
ných rodinách zažívajú.  
Zároveň by som chcela touto 
cestou apelovať na čitateľov 
Holíčana, ak majú záujem aj 
oni prispieť na rozvoj a kultúr-
nu aktivitu detí Detského domo-
va v Holíči a chceli by sa stať 
členmi Občianskeho združenia 
pri Detskom domove  Holíč, 
môžu sa prihlásiť priamo v Det-
skom domove, Rodinné domky 
č. 1 Holíč. Členský príspevok 
je 3,00 eurá ročne. Ak by však 
niekto nechcel byť členom 
združenia a má záujem pomôcť 
týmto deťom,  môže prispieť 
na účet Občianskeho združenia 
pri Detskom domove Holíč -  
č. 0253839162/0900.
Za poskytnuté sponzorské dary 
vopred ďakujeme.

                       Elena Gazdová,  
predsedníčka OZ pri DeD Holíč

Tohtoročné zimné olympijské 
hry si našli svojich vytrvalých 
divákov aj v radoch školskej 
mládeže. Preto nečudo, že s ra-
dosťou privítali možnosť byť 
účastníkmi besedy  s členom 
slovenskej výpravy športovcov, 
pánom Jozefom Hrtúsom, kto-

rý prijal pozvanie pani učiteľky 
Miriam Ravasovej. Pán Hrtús sa 
ako člen realizačného tímu žen-
ského hokeja zúčastnil na olym-
piáde vo Vancouveri a so žiakmi 
našej Základnej školy Bernolá-
kova 5 sa podelil o svoje dojmy 
z jej atmosféry. 

V úvode besedy si pán Hrtús 
chcel overiť stupeň žiackych 
vedomostí o olympijských špor-
toch a výsledkoch jednotlivých 
súťaží. Bol evidentne spokojný 
a miestami aj prekvapený po-
hotovými odpoveďami detí. Po 
týchto motivačných otázkach 
zasa on zahrnul žiakov prívalom 
informácií nielen oficiálneho 
charakteru, ale najmä zo záku-
lisia ZOH – zabezpečenie olym-
piády dobrovoľníkmi a policajt-
mi, dojmy z olympijskej dediny, 
voľný čas športovcov, tréningo-
vé rituály, výstroj športovcov a 
jeho kontrola, spôsoby stravova-
nia účastníkov ZOH a množstvo 
ďalších postrehov.
Zaujímavé rozprávanie J. Hr-
tús doplnil premietaním foto a 
video záberov prostredníctvom 
interaktívnej tabule a rozmani-
tými „rekvizitami“ – prospekty, 
karty na výdaj stravy a občerst-
venia, akreditačný preukaz, časť 
dresu hokejistky i oficiálne ob-

lečenie našich športovcov. Žiaci 
(i učiteľky) neodolali a aspoň na 
chvíľku si bundu vyskúšali.
Priestor dostali i žiacke otázky, 
pretože deti sa zaujímali aj o 
ďalšie informácie a podrobnos-
ti: od antidopingových testov až 
po veľkosť olympijských hál. 
Tiež ich zaujímalo, či pán Hrtús 
videl aj ďalších našich športov-
cov, najmä Kuzminovej cestu k 
olympijskému zlatu. Neoficiálna 
fotka z pretekov ich pomohla 
presvedčiť, že áno.
Toto zaujímavé stretnutie sa 
skončilo tradičnými  podpismi na 
pamiatku a spoločným fotogra-
fovaním. Rozlúčka trvala dlho, 
predsa len, je to rozdiel prežívať 
olympiádu iba prostredníctvom 
televíznej obrazovky alebo si 
(doslova) siahnuť na predmety, 
ktoré doputovali až z Vancouve-
ru a časť tej olympijskej atmo-
sféry z nich stále dýcha. V stredu 
10. marca dýchla troška aj nás.  
		  M. Hricová
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zeleň v meste holíč, alebo nie je strom ako strom.

PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY  V  IBV (RODINNÉ DOMY) V HOLÍČI -  I. POLROK 2010

V poslednom čase sú badateľ-
né výraznejšie zásahy  v oblasti 
regulácie výsadby na verejných 
plochách v meste Holíč. Záro-
veň s touto činnosťou sa množia 
sťažnosti občanov, ktorým sa 
nutný výrub z viacerých dôvo-
dov nepáči. Uvedená proble-
matika je dokonca kritizovaná v 
tlači, pričom nechýba neodborná 
argumentácia, ktorá je namiere-
ná voči správcovi zelene, teda 
mestu Holíč. Mesto Holíč preto 
považuje za nutné reagovať na 
neopodstatnené námietky „sa-
mozvaných ochrancov prírody“ 
a vysvetliť spoluobčanom zá-
kladné princípy tvorby krajiny, 
riadenej výsadby a likvidácie 
nevhodnej zelene a  to vo viace-
rých súvislostiach.
Mestská verejná zeleň je dôleži-
tým prvkom kvality bývania. Jej 
udržanie a kvalitatívny rozvoj 
s prihliadnutím k typu krajiny 
v ktorej sa nachádza je jednou 
zo základných priorít mesta. Tu 
treba spomenúť, že posledné de-
saťročia bola výsadba v meste 
Holíč silne podceňovaná, pri-
čom ani stávajúca výsadba ešte 
nezodpovedá štandardu, ktoré-
ho chce svojou aktivitou Mesto 
Holíč v tomto smere dosiahnuť. 
Preto sa v minulom roku 2009 
uskutočnila rozsiahla realizácia 
výsadby v lokalitách: štadión TJ, 
zámocký rybník, kúpalisko a ZŠ 

Kollárova, kde viac ako 600 dre-
vín vytvárajú nielen estetickú ale 
i klimatickú a biotickú funkciu a 
už v rokoch 2007- 2008 bola re-
alizovaná  na Bernolákovej ulici 
oddychová zóna pred základnou 
školou vrátane inštalácie mobili-
áru v podobe lavičiek, detského 
ihriska a altánku pre vyšante-
nie detí a oddych obyvateľov   
v tomto parku.

Čo sa týka výrubov, Mesto Holíč 
v súčasnosti realizuje likvidáciu 
topoľových alejí a solitérov, kto-
ré dosiahli kritického veku a stá-
vajú sa nebezpečnými z dôvodu 
veľkosti a krehkosti porastov. 
Mnohé stromy sú okrem toho 
poškodené rastovo, živočíšnymi 
škodcami a hubovými ochore-
niami. Dôsledkom týchto po-
škodení v spojitosti s veterným 
počasím sú škodové udalosti, 
ktoré vznikli pádom konárov a 
stromov na majetky občanov. 
Zámerom mesta je náhrada to-

poľových porastov krajinársky 
hodnotnejšou výsadbou. Ďalší-
mi drevinami ktoré sú nevhodné 
pre verejné plochy sú druhovo 
nevhodné ihličnany, ktoré sú v 
našich podmienkach nepôvodné 
/introdukované/. Nepôvodnou 
drevinou je taktiež agát, ktorý 
agresívne vytláča pôvodné dru-
hy drevín, čím narušuje pôvod-
ný krajinný ráz.  Mesto realizuje 

čiastočnú (selektívnu) reguláciu 
porastov, pričom nie sú pozem-
ky ponechané bez zelene, ale 
pripravujú sa na výsadbu iného 
druhu. Zmena stavu je niektorý-
mi spoluobčanmi chápaná ako 
nevhodná a nežiaduca pretože 
objem zelene sa na čas zníži. Na 
záver je treba  zdôrazniť záujem 
mesta Holíč na spolupráci s ob-
čanmi a to predovšetkým for-
mou zabránenia likvidácie novej 
výsadby, ktorá je realizovaná 
zo strany mesta a ktorá často 
podlieha vandalom. Apelujeme  

týmto na  našich spoluobčanov, 
aby si viac všímali  dianie okolo 
seba. Napríklad poškodzovanie 
krajinársky hodnotných stro-
mov, ktoré sú  ničené rukami  
vandalov,  ďalšie novovysadené  
stromy a kríky zase odcudzené 
a hodnotné stromy v niektorých 
prípadoch protizákonne,  svoj-
voľne vyrezané alebo zničené. 
To všetko sa často deje bez po-
všimnutia okolia.
Taktiež neriadená individuálna 
výsadba jednotlivcov nie je v 
zmysle tvorby kultúrnej kraji-
ny vhodným počinom, pretože 
spravidla nezohľadňuje jestvu-
júce vedenia inžinierskych sietí, 
plánovanú budúcu výstavbu a 
veľmi často ide o zeleň  vyslo-
vene nevhodnú. Emotívny vzťah 
k vlastnej vloženej práci a zá-
ujmu na skvalitnení verejných 
plôch tak môže vyjsť nazmar a 
výsledkom je spravidla nutná 
likvidácia takýchto počinov a 
to aj napriek nepochybne obe-
tavému prístupu. Sprievodným 
javom je úplná neznalosť urba-
nizačnej a krajinárskej proble-
matiky. Stav verejnej zelene je 
predmetom dlhodobých záme-
rov, ktoré musia byť realizované 
v logickom slede.  Pri výbere 
je potrebné postupovať citlivo,  
najmä s ohľadom na umiestne-
nie v urbanizovanej krajine.

(vp)

Vážení občania, mesto Holíč 
Vám oznamuje termíny zvo-
zu  konárov z jarného ore-
zu  stromov,  ktorý sa usku-
toční v mesiaci  apríl 2010  
nasledovne : 
dňa 7.4.2010 ulica Betlehém, 
Svätojánska, Pod Hrebeňom, 
Pod sýpkou, Kollárova
dňa 8.4.2010 ulica Školská,  Bra-
tislavská, Kopčanská,  Zámocká,  
Bažantnica, M. Terézie
dňa 12.4.2010 ulica Sibírska,  
Veterná, Lidická, Duklianska, 
29.augusta, Budovateľská,   
Rodinné   domky
dňa 14.4.2010 ulica Vrádištská,  
Gagarinova,  Priečna,  
Priateľstva, Pri štadíóne,  Palá-
rikova        

dňa  15.4.2010 ulica Športová,  
Vysoká, Hurbanova, Sv. Anny, 
Sasinkova, Moyzesova, Štúrova 
Hviezdoslavova 
dňa 19.4.2010   ulica Fučíkova,  
Štefánikova, Partizánska,  
Mlynská,  Jesenského
dňa 21.4.2010  ulica Hollého,  
Ružová, Staničná,  Potočná,    
Jednoradová
dňa 22.4.2010 ulica Kátovská,   
Kukučínova, Bottova, Kpt.  
Nálepku, Schiffelova.
Konáre  treba vyložiť večer  pred 
stanoveným dňom zvozu  alebo 
pred 8,00 hod. -  ráno -  v deň 
zvozu. Treba ich  prichystať do 
otiepok z dôvodu lepšej manipu-
lácie. Občanov, ktorí majú mož-
nosť doma podrtiť takýto odpad, 

žiadame o využitie tejto mož-
nosti a zhodnotenia bioodpadu v 
domácom kompostovisku alebo 
vo svojej záhradke. Pri väčšom 
množstve konárov alebo mimo 
termínov hore stanovených je 
možné odovzdať konáre k podr-
veniu na zberný dvor odpadov 
Holíč na Svätojánskej ulici.
Dôrazne  žiadame občanov mes-
ta o dodržiavanie stanovených 
termínov zvozu. 
Ak  príde k vyloženiu  konárov  
v iný deň ako je stanovené, bude 
toto považované za založenie 
čiernej skládky a na mieste rie-
šené mestskou políciou - bloko-
vou pokutou.

Mesto Holíč, oddelenie výstavby  
a životného prostredia 

Vyrezané stromy v meste nahradia postupne nové.

Pozývame občanov na
verejné prerokovanie 
správy o hodnotení 

Veterný park  
Holíč-Radimov 

ktoré sa uskutoční dňa 
14. 4. 2010 t.j. v stredu 
o 16.00 hod. v dome 

kultúry v Holíči.
Ak máte záujem obo-
známiť sa so zámerom 
plánovanej výstavby 
veterného parku pri 

Holíči či vyjadriť aj svoj 
názor, ste  

srdečne vítaní.
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ocenenia pre pedagógov z trnavského kraja

Najdlhší prelet?

MIESTNY ODBOR MATICE  
SLOVENSKEJ HOLÍČ

Deň učiteľov si v závere marca 
v Zrkadlovej sále Divadle Jána 
Palárika v Trnave pripomenulo 
aj vedenie Trnavského samo-
správneho kraja. Prejavili vďaku 
a uznanie pedagogickým i ne-

pedagogickým zamestnancom 
škôl a školských zariadení v zri-
aďovateľskej pôsobnosti TTSK. 
Ocenili pedagógov, ktorých ce-
loživotné dielo a pozoruhodné 
výsledky v práci s mládežou 
si zaslúžia verejné uznanie a 
vďaku. Túžba po uznaní, túžba 
po ocenení drobnej každodennej 
práce, ktorú nie je možné vyko-
návať bez lásky a zanietenia, je 
ukrytá v hĺbke srdca každého 
učiteľa. Učiteľ sa dennodenne 
rozdáva svojim žiakom, denno-
denne vstupuje do triedy s pre-
svedčením, že jeho snaha má 
zmysel a aj ten najmenší úspech 
má obrovský význam.
Spolu s predsedom TTSK Ti-
borom Mikušom oceňovali pe-

dagógov aj podpredseda TTSK 
Augustín Hambálek, predseda 
komisie pre školstvo, telesnú 
kultúru a kultúru László Pék, 
hlavný kontrolór TTSK Ľudo-
vít Daučo a prednosta Krajské-

ho školského úradu v Trnave 
Ľudovít Vanek. Tibor Mikuš 
udelil Medailu predsedu TTSK 
za celoživotnú prácu a mimo-
riadne výsledky dosiahnuté vo 
výchovno-vzdelávacom pro-
cese Viktórii Dobríkovej (OA 
Trnava), Miroslavovi Dono-
valovi (SPŠ elektrotechnická, 
Piešťany), Pavlovi Krištofíkovi 
(ZŠ Trnava, Hollého ul., t.č. na 
dôchodku), Mariánovi  Krišto-
fovičovi (ZŠ Senica), Vojtechovi 
Mištinovi (ZŠ Trnava, Ul. Slov. 
uč. tovarišstva, t.č. na dôchod-
ku) a Antonovi Talačovi (SPŠ 
dopravná, Trnava). Okrem toho 
predseda TTSK udelil ďalším 
41 pedagógom Pamätný list za 
mimoriadne výsledky a obetavú 

prácu pri výchove a vzdelávaní 
mladej generácie. Týmto ocene-
ním bola poctená aj Mgr. Alena  
Masaryková,  učiteľka Strednej 
odbornej školy, Bernolákova ul. 
Holíč, za mimoriadne výsledky 
v oblasti odborného vzdelávania 
s osobitným zameraním na ces-
tovný ruch. 
Rovnaké ocenenie si prevzala aj 
Mgr. Jana Dubecká, zástupkyňa 
riaditeľky Strednej odbornej 
školy obchodu a služieb, Ná-
mestie svätého Martina 5, Holíč, 
za osobitný podiel pri zavádzaní 
nových odborov, aktívnu účasť 
na tvorbe učebníc a pracovných 
listov.

Hostí potešil aj zaujímavý kul-
túrny program. Folklórny súbor 
Slnečnica z Piešťan bol založený 
v roku 1986 a členmi sú študen-
ti piešťanských stredných škôl 
vo veku od 14 do 19 rokov. Od 
svojho vzniku sa súbor predsta-
vil vo všetkých štátoch Európy, 
ale aj v Bolívii, Turecku, Tunise, 
Číne, na Kanárskych ostrovoch, 
na Sicílii či Cypre. Vo svojich 
tancoch predstavujú tradície z 
regiónov Slovenska od Myjavy 
cez Liptov až po Šariš. Slnečni-
cu hudobne sprevádzalo umelec-
ké teleso Zlaté husle.

TTSK

Neobvyklosť sa stala v Holí-
či na Námestí mieru dňa 22. 3. 
2010, kedy čírou náhodou pri-
letel balón s poštou a zachytil 
sa o strechu reštaurácie Pizza e 
ristorante.
Pošta obsahovala údaje odosie- 
ľateľa aj odpovednú zásielku 
s vratnou adresou nemeckého 
mesta Losheim am See. Mesto 
až 1000 km vzdialené od Holí-
ča, ktoré leží na západnej strane  

Nemecka blízko hraníc s Fran-
cúzskom a Luxemburska je kul-
túrne a turisticky silno založené 
s bohatou históriou.
Tradíciou alebo zvykom nie 
len obyvateľov Losheimu býva 
vypúšťanie heliom naplnených 
balónov s odkazom a návrat-
kou. Nemecky – Luftballonwet-
tbewerb. To, že až sem doviali 
prúdy vetra odkaz od 6-ročnej 
Oehm Emily je na zamyslenie, 
keď si predstavíme veľkosť na-
šich lesov, polí, lúk a vôdných 
plôch je to veľká náhoda, no 
možno je to znamenie budúce-
ho priateľstva, porozumenia a 
spolupráce v rozvoji našej spo-
ločnosti.

Miestny odbor Matice sloven-
skej v Holíči zriaďuje archív 
MS v Holíči, v ktorom sa budú 
uchovávať slovacikálne doku-
menty, staré noviny ,,spred roka 
1948“, knihy, písomnosti, fo-
tografie, predmety atď. Týmto 
vyzýva občanov, ktorí majú zá-
ujem prispieť do tohto archívu, 
aby sa ozvali na hore uvedenom 
telefónnom čísle alebo adrese.
Odvoz týchto materiálov bude 
zabezpečený Miestnym odbo-

rom Matice slovenskej v Holíči.
Predseda odboru Matice sloven-
skej zaručuje, že u každého da-
rovaného predmetu, písomného 
materiálu, fotografie a i. bude 
uvedené meno darcu alebo po 
dohode bude uchovaný v anony-
mite (neuvedie sa meno darcu).
Všetkým darcom vopred ďaku-
jeme.

Pavol Mihál, predseda MO MS a 
člen MS v Martine

CVČ Holíč Vás pozýva dňa 29.apríla 2010
 t. j. vo štvrtok o 10,00 hod. na prednášku s psychologičkou

Mgr. Sedlákovou / PPPaP/
Téma: „Dieťa v období rozvodového konania“
Prednáška sa uskutoční v Centre voľného času  

Holíč, Kollárova ul. 21.
Všetkých srdečne pozývame!!! 

Ul. Márie Terézie 33, 908  51 Holíč
Tel. 0907 343 204, p.mihal@centrum.sk
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Cudzie jazyky na Strednej odbornej škole obchodu a služieb

Holíčsky Klub Genesis aktívny i úspešný

Rozvoj cestovného ruchu a ná-
všteva anglicky a nemecky ho-
voriacich krajín nám umožňuje 
komunikovať aj v zahraničí ale-
bo v styku s cudzincami v našej 
krajine. Rozvíjať komunikáciu 
v cudzom jazyku môžu najmä 
mladí ľudia na študijných poby-
toch v zahraničí. Za posledných 
20 rokov sa vyučovanie cudzích 
jazykov na každej ZŠ a SŠ zin-
tenzívnilo. Nikto už nepochybu-
je o dôležitosti aktívne ovládať 
aspoň jeden cudzí jazyk. Zá-
klady cudzích jazykov získava-
jú žiaci na ZŠ a ďalej v tomto 
štúdiu pokračujú na SŠ, kde ich 
cieľom je naučiť sa porozumieť 
počúvaniu, písaniu, čítaniu a 
samozrejme sa aj dorozumieť a 
komunikovať na stredne pokro-
čilej úrovni a súčasne zvládnuť a 
uplatniť cudzí jazyk v budúcom 

povolaní. 
Výnimkou nie je ani naša Stred-
ná odborná škola obchodu a 
služieb, Námestie sv. Martina 5 
v Holíči, ktorá dostáva v tých-
to dňoch nielen nový vonkajší 
vzhľad a prechádza rozsiahlou 
prestavbou, ale vedenie tejto 
školy venuje veľkú pozornosť 
výučbe anglického a nemeckého 
jazyka. V tejto oblasti sa snaží 
zvýšiť úroveň nielen zvýšenou 
dotáciou vyučovacích hodín v 
maturitných ročníkoch, ale aj 
inováciou podmienok, ako je 
napríklad zriadenie nového, mo-
derného jazykového laboratória. 
V mesiaci marec študenti učeb-
ných odborov a študenti od-
boru technika prevádzky z 1. 
a 2. ročníkov si mohli preveriť 
svoje vedomosti z anglického a 
nemeckého jazyka na školskom 

kole olympiády, kde okrem testu 
z gramatiky museli porozumieť 
prečítanému textu a správne od-
povedať na otázky, či dopĺňať 
chýbajúce údaje a slovné spo-
jenie do textu. V poslednej časti 
súťaže mali za úlohu vytvoriť 
príbeh podľa obrázku. Niekto-
rým sa podarilo vytvoriť pekné, 
zaujímavé a výstižné príbehy. 
Výsledky olympiády:
1.kategória, Anglický jazyk:
1. Krajsa Dominik, 2.B 13 bodov 
(Mgr. Holzmannová), 2. Plavec 
Marián, 2.D 12 bodov (Mgr. To-
košová T.), 3. Danielová Veroni-
ka, 1.B	 11 bodov (Mgr. Holz-
mannová), Grúber Jozef, 1.D 11 
bodov (Mgr. Holzmannová)
2. kategória, Anglický jazyk:
1. Balogh Boris, 1.TPD	 2 5 
bodov (Mgr. Holzmannová), 2. 
Vyskoč Michal, 2. TPD	 2 2 

bodov (Mgr. Túblová), 3. Obor-
ný Dominik, 1. TPD 19 bodov 
(Mgr. Holzmannová)
1. kategória, Nemecký jazyk:
1. Cina Milan, 2.A	
(Čermák, G.), 2. Filúš Patrik, 
2.C(Mgr. Fančovičová), 3. Vlč-
ková Romana, 2.C (Mgr. Fančo-
vičová)
2. kategória Nemecký jazyk:
1. Biskupič Denis, 1. TPD (Mgr. 
Fančovičová), 2. Michalica Lu-
káš, 1. TPD 	 (Mgr. Fan-
čovičová), 3. Ďuriga Tomáš, 1. 
TPD (Mgr. Fančovičová), Štítny 
Dušan, 1. TPD (Mgr. Fančovičo-
vá)
Aj takáto forma súťaže prispieva 
k zintenzívneniu tvorivej práce 
študentov a k rozvoju ich komu-
nikačných schopností.
				  

Vyučujúci cudzích jazykov

Práce výtvarníkov holíčskeho 
Klubu Genesis pozná verejnosť 
najmä z výstav poriadaných v 
Holíči v rámci rôznych kultúrno-
spoločenských podujatí. Čoraz 
častejšie sa však svojim dielom 
prezentujú aj v obciach a mes-
tách okolitých regiónov a radi 
prijímajú pozvánky na usporia-

danie vlastnej výstavy aj u našich 
moravských susedov. Tou zatiaľ 
poslednou bola prezentácia 12. a 
13.marca v Mikulčiciach v rám-
ci festivalu Pestrovečer.
Členovia Klubu sa zapojili aj 
do tohtoročného, už 44. roční-
ka súťaže neprofesionálnych 
výtvarných umelcov okresov 

Senica a Skalica „Výtvarná Se-
nica 2009/2010“. Začiatkom 
tohto roka v rámci slávnostného 
vyhodnotenia  boli porotou oce-
nené  aj dve členky holíčskeho 
Klubu. V kategórii A1 (autori 
nad 25 rokov bez výtvarného 
vzdelania) získala cenu Katarína 
Vyskočilová a Hane Potančoko-

vej bolo udelené čestné uznanie. 
Aj ich práce poputujú ďalej na 
krajskú súťažnú výstavu nepro-
fesionálnej výtvarnej tvorby Vý-
tvarné spektrum 2010 do Dunaj-
skej Stredy.
Prehliadku najnovších prác de-
siatich členov Klubu ponúka v 
týchto dňoch výstava v rámci 
3.ročníka Kúpeľnej vernisáže 
obrazov. Exponáty dopĺňa ako 
hosť známy rezbár z Břeclavi 
František Varga. Výstavu si záu-
jemcovia môžu prísť prezrieť do 
do 22.apríla.
Z tohtoročných plánovaných ak-
tivít Klubu Genesis to však nie 
je zďaleka všetko. Klub chystá 
ďalšie výstavy v Kúpeľoch Ho-
donín, maľovanie v plenéri pri 
Kostole sv. Margity pri Kopča-
noch i v priestoroch historického 
žrebčína Štít. Posledný júnový 
víkend predstavia svoje práce v 
atraktívnom prostredí Veterné-
ho mlyna v Holíči a začiatkom 
júla budú môcť talent neprofe-
sionálnych výtvarníkov Klubu 
Genesis obdivovať návštevníci 
výtvarného happeningu na Ho-
líčskom zámku.

Text a foto L.Novák

Spolu s prácami Hany Potančokovej a Jarmily  
Kollárovej obohatili nedávnu výstavu nazvanú  
Pestrý svet žien aj obrazy ďalšej členky Klubu  
Genesis a jeho vedúcej Kataríny Vyskočilovej.
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úspech v celoslovenskom kole

rokovanie združenia samosprávnych krajov

Starobylá Nitra sa stala hosťu-
júcim mestom účastníkov ce-
loslovenského kola 11. ročníka 
Súťaže o mlieku, ktorú vyhla-
suje Ministerstvo školstva Slo-
venskej republiky pre študen-
tov stredných odborných škôl. 
Aj naša Stredná odborná škola, 
Bernolákova 10 v Holíči mala 
svojich zástupcov v tejto zaují-
mavej a teoreticky a prakticky 
náročnej súťaži stredoškolákov. 
Postup z krajského kola si tento 
rok vybojovali Marek Pochylý a 
Juraj Otava zo IV.A triedy, odbor 
ekonomika pôdohospodárstva  
a obaja zároveň reprezentovali 
aj Trnavský samosprávny kraj.
Súťaž má niekoľko častí, v kto-
rých študenti preukazujú teore-
tické poznatky o mlieku, o  jeho 
získavaní, ošetrovaní, spracova-

ní, zložení a o všeobecných pa-
rametroch. Tieto poznatky sú za-
merané na všetky druhy mlieka, 
a to nielen kravské, ale aj ovčie a 
kozie. Ďalšou časťou je chemic-
ký rozbor mlieka, ktorý zahŕňa 
stanovenie hustoty a kyslosti 
titračnou metódou, posúdenie 
senzorických vlastností a zatrie-
denie mlieka z hľadiska mikro-
biologických parametrov podľa 
platnej normy. Asi najobľúbe-
nejšou časťou súťaže je degus-
tácia, pri ktorej študenti podľa 
obsahu tuku určujú jednotlivé 
vzorky a tradične súťaž vrcholí 
praktickou časťou v dojárni.  
Je zrejmé, že táto náročná súťaž 
si vyžaduje kvalitnú prípravu, a 
to nielen teoretickú, ale aj prak-
tickú, a práve vďaka ústretové-
mu prístupu vedenia PD Bližina 

Prietržka a ochotnej spolupráci s 
pánom Pochylým, zootechnikom 
a otcom Mareka v jednej osobe, 
chlapci získali naozaj odborné a 
praktické skúsenosti v dojárni.
Tieto skúsenosti a  naštudované 
vedomosti a zvládnutie chemic-
kých rozborov našim študentom 
priniesli zaslúžené ovocie v po-
dobe vynikajúceho umiestnenia 
v celoslovenskom kole, ktoré sa 
konalo v dňoch 24. a 25. mar-
ca 2010 v priestoroch Strednej 
odbornej školy veterinárnej  
v Nitre. Obaja chlapci sa zaslúže-
ne prebojovali, alebo skôr „pre-
dojili“ do prvej desiatky, a tak z 
dvadsiatich štyroch súťažiacich 
študentov naši reprezentanti 
školy a kraja získali v konečnom 
hodnotení štvrté – Marek Pochy-
lý, a ôsme – Juraj Otava, miesto 

a tak urobili veľkú radosť nielen 
svojim pedagógom, ale určite aj 
rodičom. 
Obidvoch chlapcov čaká teraz 
skúška dospelosti – maturita, 
preto im okrem poďakovania za 
ozaj vzornú reprezentáciu praje-
me veľa šťastia a úspešné ukon-
čenie štúdia.              

Lisková Eva

V Trnave sa na Úrade Trnav-
ského samosprávneho kraja ko-
nalo v dňoch 25. a 26. marca 
dvojdňové zasadnutie Združe-
nia samosprávnych krajov SK8. 
Stretli sa na ňom predsedovia 
všetkých ôsmich vyšších územ-
ných celkov. Zároveň sa konalo 
rokovanie riaditeľov samospráv-
nych krajov. 
Predsedovia samosprávnych 
krajov prvý deň schválili ges-
torov odborných sekcií. Zvolilo 
Petra Chudíka, predsedu PSK, 
za predsedu sekcie verejnej sprá-
vy, Pavla Freša, predsedu BSK, 
za predsedu sekcie financovania 
samosprávnych krajov, Juraja 
Blanára, predsedu ŽSK, za pred-
sedu sekcie školstva, mládeže a 
športu, Milana Belicu, predsedu 
NSK, za predsedu regionálneho 
rozvoja a európskych záležitostí,  
Pavla Sedláčka, predsedu TSK, 
za predsedu sekcie zdravotníc-
tva, Zdenka Trebuľu, predsedu 
KSK, za predsedu sekcie soci-
álnych vecí, Vladimíra Maňku, 
predsedu BBSK, za predsedu 
sekcie dopravy a Tibora Miku-
ša, predsedu TTSK, za predsedu 
sekcie cestovného ruchu a kultú-
ry a tiež za predsedu sekcie pre 
vzťahy s verejnosťou.

Tibor Mikuš informoval o vý-
sledkoch rokovania s predsedom 
vlády SR Róbertom Ficom. Vlá-
da SR uvoľnila 6,4 milióna eur 
na riešenie negatívnych dopa-
dov zákona o sociálnych služ-
bách pre jednotlivé samospráv-
ne kraje. Župani poverili Zdenka 
Trebuľu, predsedu KSK, aby 
rokoval s ministerskou práce, 
sociálnych vecí a rodiny Vierou 
Tomanovou o uvoľnení týchto 
finančných prostriedkov pre jed-
notlivé samosprávne kraje.  
Predsedovia samosprávnych 
krajov majú za úlohu pripra-
viť návrh nominácií za SK8 na 
účasť zástupcov VÚC v orgá-
noch jednotlivých SAD v svo-
jich krajoch namiesto zástupcov 
Fondu národného majetku.
Župani poverili riaditeľov samo-
správnych krajov, aby pripravili 
list adresovaný ministrovi dopra-
vy, pôšt a telekomunikácií SR, v 
ktorom budú  údaje o zaťažení 
ciest a ich ohrození. Predsedovia 
samosprávnych krajov v liste 
upozornia, že majú záujem rie-
šiť obmedzenie neoprávneného 
tranzitu – ťažkej nákladnej do-
pravy a zároveň upozorňujú na 
problematiku budovania nadjaz-
dov a rekonštrukcie železníc, čo 

má za následok zaťaženie ciest 
II. a III. triedy. 
Predsedovia rokovali aj s An-
tonom Mifkom z OZ KOVO a 
Petrom Pobehom zo Zväzu au-
tobusovej dopravy Na základe 
rokovania Združenie SK8 navr-
huje znovu otvoriť rokovanie na 
tému osobitnú tarifu cestovné-
ho a prepravného v pravidelnej  
vnútroštátnej autobusovej dopra-
ve prevádzkovanej dopravcami 
združenými vo Zväze autobuso-
vej dopravy. 
Zástupcovia splnomocnenca vlá-
dy SR pre šport  Dušana Galisa 
združenie informovali o projek-
te, v ktorom chce vláda SR spo-
lupracovať s vyššími územnými 
celkami. Predseda TTSK pove-
dal: „Podporujeme túto aktivitu 
prostredníctvom nadviazania 
spolupráce so združením miest a 
obcí, takisto cez Radu pre rozvoj 
športu TTSK, kde vystupujeme 
ako koordinátor. Vychováva-
me tak mládež k športu, ktorá 
potom bude študovať na stred-
ných školách v zriaďovateľskej 
pôsobnosti samosprávnych kra-
jov.“ Tento futbalový projekt je 
určený pre 13 ročné deti, ktoré 
študujú v osemročných gymná-
ziách 

Druhý deň členovia Združenie 
SK8 rokovali o výpadkoch prí-
jmov samosprávnych krajov. 
„Iba za prvý štvrťrok tento vý-
padok pre všetky samosprávne 
kraje znamená viac ako 33 mili-
ónov eur, čo znamená, že každý 
samosprávny kraj stratil 27 per-
cent príjmov,“ upozornil predse-
da TTSK Tibor Mikuš. „Obráti-
me sa preto na predsedu vlády 
SR a budeme ho informovať aj o 
situácii na cestách II. a III. triedy 
po zavedení mýtneho systému. 
Zvýšený tranzit nákladnej do-
pravy na týchto cestách ohrozuje 
bezpečnosť na cestách, majetok 
občanov a zapríčiňuje ničenie 
týchto ciest, pričom náklady na 
opravu ciest musia znášať samo-
správne kraje.“   

Ivan Krajčovič, TTSK

aj bez ručiteľa
rýchlo a na čokolvek

možnosť odkladu splátok
aj bez dokladovania príjmu
Neriskujte a zavolajte!

0949 504 851
www.proficredit.sk

Rýchla pôžičkaRýchla pôžička
INZERCIA

Juraj Otava obsadil  
celkové 8.miesto.
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noc s andersenom
V posledný marcový piatok večer 
sa v našej ZŠ Školská 2  svietilo 
až do rána. Príčinou rozsvietenej 
školy nebola zábudlivosť, ale to, 
že v nej nocovalo 21 štvrtákov 
spolu so šiestimi pedagógmi. 
Rozhodli sme sa totiž zapojiť do 
desiateho, jubilejného ročníka 
medzinárodného projektu Noc 
s Andersenom.  Najťažšie pre 
pani učiteľky bol výber účast-
níkov, pretože tých, ktorí chceli 
stráviť noc bez svojich rodičov 
pri spoločnom čítaní rozprávok 
bolo naozaj veľa. 
Čo sa všetko v piatok večer  
dialo? Deti prišli do školy o pol 
šiestej v sprievode svojich rodi-
čov poriadne nabalené. Nechý-
bali spacie vaky, biele tričká, ba-
terky a hlavne plyšáci, ktorých 
si odložili vo vestibule na stolík. 
Nocľažníci pobozkali rodičov a 
poslali ich domov. 
Príhovorom pani učiteľky Márie 
Vépyovej  Noc s Andersenom 
začala. Víťazi recitačnej súťaže 
najprv predniesli svoje ukážky 
a nasledovalo spoločné čítanie 
rozprávok -  od F. Hrubína O 
nosáčikovi, H. CH. Anderse-
na Morský had. Deti si medzi 
čítaním prelistovali vystavené 
rozprávkové knihy od rôznych 
detských autorov a veľmi ich 
upútala vystavená kniha H. CH. 
Andersena Rozprávky, ktorá 
bola vydaná v roku 1975. Počas 
čítania rozprávok sme sa roz-
hodli, že prečítame rozprávku 
niekomu, kto nie je síce s nami 
v školskej knižnici, ale napriek 
tomu si aj v neskorých večer-
ných hodinách naše čítanie rád 
vypočuje. Vytočili sme telefón-
ne číslo tety Helenky a prečítali 
jej po telefóne rozprávku H. CH. 
Andersena Škaredé káčatko. 

Náš darček v podobe  nočného 
čítania ju veľmi potešil.
Keďže deti radi maškrtia, v pro-
grame rozprávkového čítania 
bola aj príprava torty. Pomocou 
čarovania a vymýšľania rôznych 

zaklínadiel sme spoločne zhoto-
vili dve rozprávkové torty. Pri 
počúvaní rozprávky od P. Dob-
šinského -Víťaz kuchta, ju deti s 
chuťou zjedli. 
Práve v okamihu, keď si ži-
aci spievali pieseň o Šípovej  
Ruženke, prišiel v dlhom čier-
nom plášti pán kráľ. Nebol to 
síce pán Andersen, kráľ roz-
právok, lebo mu chýbal čierny 
cylinder, ale mal na hlave zlatú 
korunu a tým kráľom bol riadi-
teľ našej školy pán Roman Švec. 
Sprevádzal ho vedúci odboru 
školstva  pán František Janeček.  
Vzácni hostia v kráľovskom 
kresle spoločne prečítali deťom 
rozprávku Tri holúbky. Nechý-
bali ani otázky o Andersenovi. 
Za svoje vedomosti dostali deti 
od pána Janečka sladkú odme-
nu. Hostia práve ochutnávali 
našu rozprávkovú tortu, keď sa 
zjavila rozospatá Ježibabka – 
pani učiteľka Anna Šafránková. 
Prosila deti, aby ju zachránili 
od kliatby zabudnutia, do ktorej 
ju uvrhol zlý čarodejník, číta-
ním a preukázaním vedomostí 

o knihách. Ježibabka, dávala 
deťom riešiť literárne tajničky, 
doplňovačky a hlavne museli 
prečítať jej obľúbenú rozprávku 
Zlatá priadka od M. Ďuríčkovej. 
Napokon deti Ježibabku vyslo-

bodili a tá spokojne odletela na 
metle do sveta. Aby sme ju ne-
privolali naspäť, ticho sme odišli 
do počítačovej učebne. Po spus-
tení počítačov deti ožili a začalo 
chatovanie s ostatnými nocľaž-
níkmi. Dozvedeli sa, čo všetko 
v priebehu noci ešte chystajú  v 
iných knižniciach, mnohí si zase 
pochvaľovali to, čo už zažili a 
tešili sa na zvyšok noci.
Nastal čas na posledné večer-
né jedlo pod heslom - zjedz čo 
máš ešte od mamičky. Po ňom 
sa deti obliekli, natiahli si veľké 
biele tričká, pripli reflexné pási-
ky, zobrali baterky a išli hľadať 
poklad do školského dvora. V 
úplnej tme, pri svetle baterky, 
plnili úlohy, ktoré pre ne pripra-
vila pani vychovávateľka Jarmi-
la Martinkovičová a Renáta Jur-
sová. Bola to naozajstná skúška 
odvahy, v ktorej všetci obstáli. 
Truhlicu deti napokon našli a 
slávnostne ju preniesli do kniž-
nice, kde si poklad – čokoládo-
vé dukáty rozdelili. Po návrate 
z tajomného nočného putovania 
za pokladom, kde na nás, musí-

me sa priznať, dávali pozor aj 
členovia mestskej polície, sme 
si  prečítali krátku rozprávku z 
knihy P. Dobšinského Kráľ času. 
Keďže večer ešte nekončil, zho-
tovili sme si papierové kornútky 
na čerstvo vypukaný pop corn. 
Potom nás pán riaditeľ pozval na 
video show. Na veľkej obrazov-
ke nám ukázal záznam z  kamery, 
ktorá nás celý večer nakrúcala. 
A záver večera patril diskotéke. 
Deti neboli vôbec unavené. Po-
sledný diskotékový tanec prišiel 
o pol jednej. Nasledovala nočná 
hygiena a šup do spacákov. Aby 
sa lepšie zaspávalo, zobrali si 
deti k sebe plyšákov a pri po-
čúvaní rozprávky z CD Malá 
morská víla všetci zaspali.
Mnohí boli ráno už dávno hore, 
keď o siedmej hodine zazvonil 
školský zvonček a zobudil aj 
posledných spáčov. Zišli sme 
sa na chodbe, kde deti dostali 
poslednú úlohu, vymaľovať ob-
rázok podľa čísiel a zistiť, aká 
rozprávková postava sa na ňom 
skrýva. Medzitým pani učiteľky 
pripravovali raňajky. Obložený 
chlebík a teplý čaj všetkým chu-
til. Po raňajkách sme sa vybrali 
do telocvične a zahrali si na zá-
ver vybíjanú. Všetko raz končí 
a rovnako sa pomaly končil aj 
náš pobyt na tejto peknej akcii. 
Upratali sme lavice do tried, po-
brali svoje batohy a vo vestibule 
školy sme na lavičkách čakali 
na svojich rodičov. Prišli presne 
o pol desiatej. Rozlúčili sme sa 
s rozprávkovými knihami, kto-
ré nám po celý predchádzajúci 
večer robili spoločnosť. Na túto 
noc budú deti určite dlho spomí-
nať a veríme, že kniha bude stále 
ich najlepším priateľom.

Mgr. Anna Vallová, ZŠ Školská 2                                                                   

pozýva   všetkých   na 
TANEČNÝ   MARATÓN

ktorý sa uskutoční 27.4. 2010  t.j. v utorok
o 15.00 hod. v  CVČ Holíč, Kollárova 21

- kategórie:  deti od 7 – 11 rokov
                         juniori od 11 – 15 rokov
- štýl tanca ľubovoľný
- nezávislá porota, štartovné   50 centov
- pekné odmeny pre víťazov  
- pozvaní sú všetci!!! 

Pozývame všetkých priaznivcov futbalu na
slávnostné otvorenie ihriska v areáli  

ZŠ Bernolákova Holíč v pondelok 12.apríla.
Súčasťou podujatia bude futbalové stretnutie  

o 16.00 hod., kde  proti sebe  nastúpia žiacke družstvá 
ZŠ Školská a ZŠ Bernolákova.

Futbalový zápas sa uskutoční  pod záštitou  
predsedu vlády Róberta  Fica, ktorý slávnostne otvorí 

nové ihrisko.
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POZVÁNKA
Celý mesiac v čase otváracích hodín • Kníhkupectvo Bystrický

VÝTVARNÝ SALÓN
Doteraz 16 vystavujúcich výtvarníkov a 1 fotograf prezentujú 

svoje práce. Org.: Kníhkupectvo Bystrický

Celý mesiac v čase otváracích hodín • Kníhkupectvo Bystrický
HOLÍČANIA NA STARÝCH FOTOGRAFIÁCH

Výstava starých fotografií z mestského archívu. 
Otvorené:  po, pi  10.00 – 18.00 hod.,  ut, st, št,  8.00 – 16.00 hod.

Org.: Mestská knižnica Holíč

31. 3. – 28. 4. v čase otváracích  hodín Pizza e Ristorante
VÝSTAVA VÝTVARNÉHO ODBORU  ZUŠ HOLÍČ

Pri príležitosti 45. výročia vzniku ZUŠ Holíč.
Org.:  Základná umelecká škola Holíč

6. 4. (utorok) 8.00 – 16.00 hod. Centrum voľného času
PRÁZDNINOVÝ DEŇ V CVČ

Hry, súťaže, PC. Deti netreba prihlasovať. Bez poplatku za pobyt, 
treba si priniesť jedlo a pitie na celý deň.  

Nezabudnúť na prezuvky.
Org.: Centrum voľného času Holíč

9. 4. (piatok) 15.00 hod. Námestie mieru
SPOMIENKOVÝ  AKT  

pri príležitosti 65. výročia oslobodenia mesta Holíč
spojený s kladením vencov k Pomníku padlých na Námestí mieru.

Org.: Mesto Holíč

9. 4. (piatok) 20.00 hod. Dom kultúry
KONCERTNÉ TURNÉ SLOVENSKO 2010  

- BOBR a spol.  s hosťom Jiřím Schelingerom, revival.  
Informácie: www.bobrmusic.com

Predpredaj: 3,- €   Kníhkupectvo Bystrický,  
Vstupné na mieste: 4,- €

Org.: RelaXLand Bažantnica Holíč

24. 4. (sobota) od 9.00 hod. Letisko  Holíč
MORAVSKO-SLOVENSKÝ POHÁR  

kategórie  RC V2
III. ročník seriálu rádiom ovládaných modelov vetroňov  

kat. RC V2.
Org.: ZMOS, Letecko-modelársky klub Holíč

24. 4. (sobota) prezentácia od 7.30 hod. zahájenie 9.00 hod.   
Strelnica pod  Veterným mlynom

HOLÍČSKA LÍŠKA
13. ročník streleckých pretekov. Súťaž bude prebiehať podľa 

pravidiel SPZ. Štartovné:  5 €
Org.: Športovo strelecký klub Holíč

25. 4. (nedeľa) 7.00 – 12.00 hod. Areál  holíčskeho zámku
MOTORISTICKÁ BURZA  A VÝSTAVA VETERÁNOV  
Burza náhradných dielov, literatúry a príslušenstva súčasných aj 

historických vozidiel.
Kontakt:  kvh@email.cz, 00420/ 720 260 506(ČR) alebo  00421/ 

907 687 986 (SR).                                           
Vstupné:  návštevníci 1 €, predávajúci 2 €. 

Org.: Klub historických vozidiel Holíč v spolupráci s Mestom 
Holíč

30. 4. (piatok) 15.00 hod. Námestie mieru
STAVANIE MÁJKY S MÁJOVANKOU 

Tradičné stavanie májky s  DH Májovanka na námestí  
za  účasti primátora mesta.

Org.: Mesto Holíč 

30. 4. (piatok) odchod o 19.00 hod. Dom turistiky
PODVEČERNÝ  POCHOD

Obľúbená tradičná prechádzka prírodou, vítanie jari v  holíčskom 
lužnom lese.  Náročnosť  cca 6-8 km. Zraz účastníkov v Dome 

turistiky na Kátovskej ulici.
Org.: TJ Klub turistov Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

na podujatia usporiadané v meste Holíč • APRÍL 2010

70 rokov
Štefan Havlík
Milan Jozefovič
Miroslav Paták
Ján Srnec
Helena Žilavá

75 rokov
Emília Hlavenková
Ľudmila Zajarošová

80 rokov
Anna Duchyňová
Viera Ďurinská
Helena Macková

85 rokov
Imrich Budovič
Berta Lašáková
Mária Lašáková
Božena Nosková
Helena Weinwurmová

94 rokov
Ľudmila Romančíková

NARODILI SA

Kristína Kákošová 
Christian Blaha
Marcus Cileček
Emma Čierna
Tobias Daniel
Šimon Chytil
Matej Králiček
Simona Menšíková
Fabián Putik
Oliver Václavek

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Viera Danielová (52r.) 
13.2.2010

Anna Tomašková (70r.) 
19.2.2010

Otto Vymyslický (70r.) 
24.2.2010 

Jozef Harský (77r.) 
26.2.2010 

Jana Kleinová (66r.) 
3.3.2010

Mária Poláková (83r.) 
8.3.2010

Rozália Šohajdová (99r.) 
16.3.2010

Pozývame Vás na verejnú prednášku na tému:
Vplyv myšlienok na zdravie človeka

Dňa 3.5.2010 (pondelok) o 18:00 hod
Skalica, Mestská knižnica, Námestie slobody 4

Prednáša: Tomáš Lajmon, Martin Valentovič
Vstupné: 3,00€    

 www.pre-slovensko.sk

APRÍLOVÍ  
JUBILANTI

PUBLICISTIKA

OZNAM
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22.marca 2010 uplynulo 
desať rokov od úmrtia našej 

drahej mamičky, 
pani Bernardíny Jurčovej.

S láskou a úctou si spomínajú 
dcéra Monika s rodinou.

Aj keď nie si už medzi nami, 
v spomienkach sme stále s 

Tebou.

Dňa 20. apríla 2010 si pripo-
menieme 25.výročie od chví-
le, kedy nás navždy opustila 

drahá manželka a matka 
Štefánia Jobeková z Holíča.
S láskou a úctou spomínajú 
manžel, dcéra a syn s rodi-

nami.
Kto ste ju poznali a mali radi, 
venujte jej spolu s nami tichú 

spomienku.

V týchto dňoch sa naša 
členka,

pani Helena Straková
dožila 60 rokov svojho života.
Srdečne Vám blahoželáme a 
prajeme veľa zdravia, sily a 

hojnosť darov Ducha Svätého. 
Nech Pán požehná Vaše kroky. 
Matka Božia nech Vás ochra-
ňuje. To Vám zo srdca želajú 

členovia klubu KDH Holíč

Dňa 23.apríla 2010 sa dožíva 
krásneho životného jubilea 

pani Helena Macková.
Za jej ochotu a obetavosť jej 
zo srdca ďakujeme a želáme 
jej pevné zdravie a hojnosť 

Božích milostí do ďalších 
rokov.

Sestra a synovia Vlado a Erik

SPRAVODAJSTVO/INZERCIA

okresná výstava trofejí poľovnej zveri 
V dome kultúry v Prietržke v 
sobotu 13.marca otvorili už tra-
dičnú výstavu trofejí poľovnej 
zveri ulovenej v minulom roku 
v revíroch poľovných združení 
okresu Skalica.
Aj tohtoročný trinásty ročník 
usporiadala Okresná organizácia 
Slovenského poľovníckeho zvä-
zu Skalica so sídlom v Holíči.
Po doznení zvukov fanfár podu-
jatie otvoril je predseda Anton 
Vašečka. Medzi hosťami zvlášť 
privítal veúceho služobného 
úradu Ministerstva pôdohospo-
dárstva SR Vladimíra Pavelku, 
prednostu Obvodného Lesného 
úradu Senica Pavla Hrnčiara i 
podpredsedu Trnavského sa-
mosprávneho kraja a primátora 
mesta Holíč Zdenka Čambala. V 
Holíči, kde má sídlo aj Okresná 
organizácia Slovenského poľov-
níckeho zväzu, by sa podľa jeho 
slov mohli konať už nasledu-
júce ročníky okresnej výstavy 
poľovníckych trofejí. Trvalým 
miestom ich každoročného  

poriadania sa stanú zrekonštruo-
vané priestory zámku.
Tohtoročná výstava začala už v 
piatok 12.marca, kedy si ju prišli 
pozrieť najmä deti z Prietržky a 
školáci z blízkeho okolia. Počas 
ďalších dvoch víkendových dní 
mohli návštevníci obdivovať 
viac ako tristo predovšetkým 
srnčích a danielích ale i jeleních, 
diviačích a muflónich trofejí  
a tiež lebky mäsožravcov.
V porovnaní s predošlým rokom 
sa zvýšil počet trofejí ocenených 
najvyšším bodovým ohodnote-
ním. Kvalita bola najvýraznejšia 
najmä u danielich trofejí, ktoré z 
raticovej zveri získali najviac, až 
devätnásť zlatých medailí a ďal-
ších trinásť strieborných a dva-
násť bronzových.
Najvyššie ohodnotenie, 204 bo-
dov, získali od hodnotiacej ko-
misie danielie lopaty, ktorými 
sa ako svojou trofejou môže po-
chváliť Ivan Kmotrík z Poľov-
níckej spoločnosti Daniel Ra-
ková Chropov. K tomtu úspechu 

pridal ešte bronz za jelenie paro-
hy s ohodnotením 174 bodov.
Medzi srnčími trofejami boli 
najvyššie ohodnotené parožky 
Vladimíra Flamíka z Poľovníc-
keho združenia Pavlov, za ktoré 
získal 117 bodov a striebornú 
medailu.
Zlatou medailou a 120 bodmi za 
diviače kly bol ocenený Karol 
Čambal z Poľovníckej spoloč-
nosti Divá hus Gbely.
Medzi trofejami mäsožravcov 
bola tohtoročnou nasilnejšou 
trofej líšky, za ktorú získal 25,3 
bodu a zlatú medailu Marek Re-
hák z Poľovníckej spoločnosti 
Skalica-pole.
Podľa slov Jána Flamíka je hlav-
ným zámerom do nadchádza-
júcej poľovnej sezóny v rámci 
chovu danielej zveri udržať, prí-

padne zlepšiť doterajšiu úroveň 
a dosiahnuť oblastný rekord.
Tohtoročnú prehliadka toho 
najlepšieho z trofejí zveri ulo-
venej v rámci okresu v uplynu-
lom roku aj tohto roku  spestrili 
výtvarné práce detí základných 
škôl okresu Skalica. Nechýbala 
videoprojekcia so zaujímavými 
dokumentami a občerstvenie  
v podobe poľovníckych špecialít 
z diviny.
Víkendové podujatie po obidva 
dni obohatila už tradične aj vý-
stava vín spojená s ochutnáv-
kou. V ponuke bolo 150 vzoriek 
viac ako dvadsiatich druhov 
červeného i bieleho vína od vy-
stavujúcich členov šestnástich 
poľovníckych združení. 

Text a foto L.Novák
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v kopčanoch postavia nový domov pre seniorov
V Kopčanoch by mal do konca 
budúceho roka vyrásť nový pen-
zión.
Prestavbou a rekonštrukciou bý-
valej Masarykovej školy vznik-
ne zariadenie, ktoré rozšíri po-
nuku sociálnych služieb v obci i 
okolitom regióne.
„Od Obce Kopčany sme pre 
tento účel odkúpili nevyužitú 
budovu bývalej základnej ško-
ly vrátane priľahlého parku. Po 
prestavbe  bude v našom zaria-
dení 30 dvojlôžkových izieb, 3 
jednolôžkové izby a jeden apart-
mán. Každá izba bude vybavená 
vlastnou kúpeľňou a sociálnym 
zariadením, ortopedickými po-
steľami, rádiom a televízorom. 
V budove bude aj kuchynka, je-
dáleň, zdravotnícka vyšetrovňa, 
relaxačné fitnes centrum, hydro-
masážna vírivá vaňa, infrasauna, 
priestor pre masáže a kozmetiku. 
Jej súčasťou  bude aj vonkajší 
bazén, krb s grilom a záhrad-
ným posedením, zimná záhrada 

i knižnica,“ uviedol zástupca in-
vestora Pavol Hrušecký.
Aby sa klienti cítili ešte prí-
jemnejšie, investor chce na 

nádvorí vybudovať malý park 
s ovocnými a okrasnými drevi-
nami, záhradný altánok, lavičky 
na odpočinok i fontánu. Súčas-
ťou areálu je aj priľahlá budova, 
ktorej rekonštrukciou vzniknú 

priestory na zmysluplné trávenie 
voľného času klientov,  stolár-
ska, modelárska a kovoobrába-
cia dielnička.

Historická budova bývalej Ma-
sarykovej školy sa tak po rokoch 
dočká dôstojnej obnovy. 
Celý zámer na prestavbu objek-
tu bývalej školy je v súčasnosti 
v štádiu projektových príprav. S 
realizáciou chce investor začať 
ihneď po schválení stavebného 
povolenia, rekonštrukčné práce 
by mali byť ukončené lete budú-

ceho roku.
Takmer osemdesiatročná budo-
va má pomerne bohatú históriu. 
Pôvodnú školu vďační obyvate-
lia obce na počesť i z vďaky pr-
vému československému prezi-
dentovi za finančný dar vo výške 
150 tisíc korún, ktorý venoval na 
jej výstavbu, pomenovali Masa-
rykova škola.

V 70.rokoch minulého storočia 
sa budova stala sídlom mater-
skej školy, neskôr ju začalo vy-
užívať oddelenie cudzineckej 
polície. Ostatných sedem rokov 
je objekt nevyužívaný a chátra. 
Zámer na rekonštrukciu a obno-
vu historickej budovy školy tak 
bude vítaným krokom k jej zno-
vuoživeniu.   

Text a foto L.Novák

P o n ú k a m
murárske práce, obklady, dlažby, bytové  

jadrá, stavby od základov, zámkové dlažby. 
Ponuka platí celoročne.

Kontakt: 

0907/227 513

INZERCIA

NOVOOTVORENÁ

VINOTÉKA SÝKORA
v Holíči na SNP 33

Ponúkame: 
* 11 druhov moravských odrodových vín

* veľký výber vín vo fľašiach
* sprievodný sortiment pochutín

Otvorené : 
pondelok 15-19 hod.

utorok-sobota 10-12  14-19 hod.
nedeľa 14-19 hod.

INZERCIA

INZERCIA
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FUTBAL

V. liga Západ -  dospelí        
16.kolo:NE 14.03.2010  14:30 hod HOLÍČ „A“ - TREBATICE    
17.kolo:NE 21.03.2010  15:00 hod ŠÚROVCE - HOLÍČ „A“    
18.kolo:NE 28.03.2010  15:00 hod HOLÍČ „A“ - KRAKOVANY     
19.kolo:NE 04.04.2010  15:30 hod HLOHOVEC - HOLÍČ „A“    
20.kolo:NE 11.04.2010  15:30 hod HOLÍČ  „A“ - SENICA „B“    
21.kolo:NE 18.04.2010  16:00 hod ŠAŠTÍN - HOLÍČ „A“    
22.kolo:NE 25.04.2010  16:00 hod HOLÍČ „A“ - PRAŠICE    
23.kolo:NE 02.05.2010  16:30 hod BOR.MIKULÁŠ - HOLÍČ „A“    
24.kolo:NE 09.05.2010  16:30 hod HOLÍČ „A“ - PETROVA VES    
25.kolo:NE 16.05.2010  17:00 hod HOLÍČ „A“ - DVORNÍKY    
26.kolo:NE 23.05.2010  17:00 hod JACOVCE - HOLÍČ „A“    
27.kolo:NE 30.05.2010  17:00 hod HOLÍČ „A“ - SMOLENICE    
28.kolo:NE 06.06.2010  17:00 hod KÚTY - HOLÍČ „A“    
29.kolo:ST 09.06.2010  17:00 hod HOLÍČ „A“ - MOR.SV.JÁN    
30.kolo:NE 13.06.2010  17:00 hod H.OBDOKOVCE - HOLÍČ „A“

II.trieda ObFZ Senica -  muži B
14. kolo (28.03.2010) Vrádište - Holíč „B“  
15. kolo (03.04.2010) Holíč „B“  - Čáry 	  	 10:00 hod. 
16. kolo (11.04.2010) Hradište - Holíč „B“ 	  	 10:00 hod. 
17. kolo (17.04.2010) Holíč „B“ - Chropov 	  	 10:00 hod. 
18. kolo (25.04.2010) Borský Sv. Jur  - Holíč „B“ 	 10:00 hod. 
19. kolo (01.05.2010) Holíč „B“  - Stráže 		  10:00 hod. 
20. kolo (09.05.2010) Rohov  - Holíč „B“ 		  10:00 hod. 
21. kolo (15.05.2010) Holíč „B“ - Trnovec  		  10:00 hod. 
22. kolo (23.05.2010) Prietrž  - Holíč „B“ 		  17:30 hod. 
23. kolo (29.05.2010) Holíč „B“  - Letničie 		  10:00 hod. 
24. kolo (06.06.2010) Radimov  - Holíč „B“ 		  17:30 hod. 
25. kolo (13.06.2010) Smrdáky  - Holíč „B“ 		  17:30 hod. 
26. kolo (19.06.2010) Holíč „B“  - Unín 		  10:00 hod.

ROZPIS súťažného ročníka 2009/2010 - jarná časť

28.3.2010
muži V.liga Západ
Iskra Holíč A – Krakovany 3:0 
muži II.trieda MO

Vrádište - Iskra Holíč B 1:3  
(Irša, Špaček, Richman)
dorast V.liga Západ
Iskra Holíč – Krakovany 0:2

Prípravný zápas 14.3.2010
prípravka Iskra Holíč - Baník Dubňany 9:4  

(Chanečka 5, Hulka 3, Grúnner)

Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 

DOVOLENKA pre každého ....
Kompletná ponuka zájazdov 

od všetkých CK 
Špeciálne akcie a last minute 

      na májové termíny 
Jarné zľavy a akcie 

na júnové a letné termíny 
Aktuálna ponuka : 

Dovolenky pri mori
domáce a kúpeľné pobyty

poznávacie zájazdy, letenky 

ADRESA A KONTAKT: 
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 

Regionálny úrad  
verejného  

zdravotníctva  
so sídlom v Senici

nariaďuje 
všetkým povinným 

subjektom
vykonať v meste 

Holíč

celoplošnú  
celomestskú 
deratizáciu

v termíne  
od 06.4.2010  
do 30.4.2010

D E Ň   N A R C I S O V
v piatok 16. apríla 2010 

Dobrovoľníci Ligy proti rakovine budú opäť aj v Holíči rozdá-
vať kvety narcisov, letáčiky a brožúry. Do označených poklad-

ničiek môžete prispieť dobrovoľnou finančnou čiastkou na 
podporu programov boja proti rakovine.

Za Vašu pomoc ďakujeme. Poskytneme ju tam,  
kde je to potrebné.  

Klub Lýdia Skalica, spoluorganizátor Dňa narcisov

INZERCIA OZNAM

OZNAM

Služby – predaj, Školská 6 Holíč (pod sporiteľňou)
OPRAVA OBUVI

ŠITIE ZIPSOV na bundy a nohavice
Predaj domácej obuvi

KĽÚČOVÁ SLUŽBA
* kopírovanie kľúčov FAB, MULT-T-LOCK, GUARD,  

bezpečnostné
NOVINKA – auto kľúče i motocyklové – aj s imobilizérom

Kopírovanie A4, A3, tlač z PC, viazanie dokladov A4
Otváracie hodiny:

Po – Pia  8.00-12.00   13.00-16.30
So   8.30–11.00 
0907/984 945

INZERCIA

MFC Viktoria Holíč víťazom 
turnaja v Brne 
Dňa 14.3.2010 sa futbalová 
školička MFC Viktória zúčast-
nila halového futbalového tur-
naja ročníka 2003,ktorý sa hral v 
Brne. Na turnaji si naši chlapci 
a dievčatá viedli vynikajúco. Ne-
prehrali ani jeden zápas, len je-
denkrát remízovali a tak sa zaslú-
žene stali víťazom tohto turnaja. 
Svoju sériu neporaziteľnosti na 
turnajoch natiahli na úctyhod-
ných 13 zápasov, z ktorých je 
12 výhier a len 1 remíza. Naviac 
sa Lukáš Kumpan stal najlepším 
strelcom turnaja s 9 gólmi. 
Naše výsledky: MFC Viktória - 
Svratka Brno 3:2  Lukáš Kumpan 
3 MFC Viktória - Slovan Brno 3:1  
Dominik Caltík 2, Lukáš Kum-
pan MFC Viktória - SK Obřany  
3:0   Lukáš Kumpan 2,Dominik 
Caltík MFC Viktória - FC Kuřim  
3:0  Lukáš Kumpan 2, Tomáš 

Gutschnitz MFC Viktória - FS 
Třebíč  2:2  Tomáš Gutschnitz, 
Lukáš Kumpan  MFC Viktória 
reprezentovali: Jožka Smolka 
- Lukáš Kumpan, Dominik Cal-
tík, Tomáš Gutschnitz,Veronika 
Winklerová,David Lukáč,Peter 
Hrnčirík,Martin Hrnčirík,Mária 
Smolková a Patrik Korčák.  
Tréneri: Vladimír Winkler a Mi-
lan Kumpan.  Táto zostava vyh-
rala už druhý turnaj za sebou a na 
treťom v sérii skončila na stup-
ňoch víťazov. 

Vladimír Winkler, MFC  
Viktória Holíč



Dvojtýždenník pre Holíč distribuovaný do každej domácnosti. Vydáva Mesto Holíč. Zodpovedný: Ladislav Novák. Redakčná rada - predseda Rastislav 
Caletka, Mgr. Viliam Bystrický, PaedDr. Ivan Hnát, Mgr. Marta Pavlačková, MUDr. Ján Rak. Redakčná uzávierka 10 dní pred termínom vydania. Vychádza k 

1. a 16. v každom mesiaci. Nevyžiadané rukopisy nearchivujeme a nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť, alebo neuverejniť. Uverejnené 
príspevky nie sú honorované. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názormi autorov príspevkov. Vydavateľ nezodpovedá za pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej 
reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Design a tlač: Vydavateľstvo mr. DESIGN Skalica, www.designpress.sk Adresa redakcie: MsÚ Holíč - Fajansa, tel.: 034/660 
2942, fax: 034/668 2212, e-mail: holican@holic.sk • www.holic.sk Zápis periodickej tlače do zoznamu MK SR vykonaný 24.3.2009 pod ev. číslom EV3256/09.

ŠPORT

STOLNÝ TENIS  

14

Holíč o konečné 7. miesto
22.marca sa v telocvični na Kol-
lárovej v Holíči odohralo odvet-
né stretnutie Superligy v stolnom 
tenise. Domáci tím nastúpil na 
stretnutie v pohodovej atmosfé-
re za prítomnosti asi tridsiatky 
divákov. V prvom zápase na sú-
perových stoloch zvíťazili Holí-
čania 6:3. 
Rovnaký úspech sa očakával aj 
v domácom prostredí.V úvodnej 
4-hre holíčske duo Jie Jianwei 
a Zajíc porazili súperov hladko 
3:0 a v rovnakom pomere zvíťa-
zili aj v dvojhrách. V nasledujú-

com dueli prekvapujúco prehral 
pomerne hladko Palček 1:3. V 
ostatných troch zápasoch však 
domáci potvrdili svoju suverén-
nosť a nedovolili súperovi uhrať 
ďalšie body. Stavoimpex Holíč 
zvíťazil nad Murskou Sobotou 
6:1.
Holíčanov čaká ešte posledný 
zápas o konečnú 7.priečku v 
Superlige. 13. apríla cestuje na 
stretnutie do rakúskeho Stocke-
rau, 20.apríla o 17.hod. nastúpi 
v odvete na svojej palubovke na 
Kollárovej. Veríme, že náš tím 
prídete povzbudiť.                 (bv)

BASKETBAL
Víťazné ťaženie Holíča pokra-
čuje
13.3.2010
Lakers Senec - MŠK BO Holíč 
64:83 
Body Holíča: Došek 22, Chren-
ka 3, Jaborník 18, Králik 2,     
Christoph 19, Kurfurst 15, Ďuri-
šin 2, Zajároš 2.

V sobotu 20.marca mužstvo ho-
líčskeho MŠK privítalo na svojej 
palubovke v telocvični na Kollá-
rovej súpera z Vrbového. 
Na skvelé výkony domácich, 
ktorí na svojej palubovke v tom-
to roku ešte neprehrali, sa prišiel 
pozrieť a povzbudiť našich hrá-
čov spolu so svojim zástupcom 

aj primátor Zdenko Čambal.
Po vyrovnanej prvej štvrtine 
nenechali holíčski basketbalisti 
nikoho na pochybách, že aj tento 
duel chcú priviesť do víťazné-
ho konca. Postupne sa na palu-
bovke vystriedala celá lavička  
a s pribúdajúcim časom rástlo aj 
skóre domácich.
Výbornú hru holíčskeho tímu ve-
deného trénerom Zahradníkom 
podporili výkony niekoľkých 
najlepších strelcov. Došek vsie-
til 21 bodov, Jaborník 19, Chris-
toph 14 a Chrenka 13 košov. 
Holíčsky tím potvrdil svoju ne-
poraziteľnosť na domácej palu-
bovke. Rozdielom triedy porazil 
Vrbové 91:59 a zapísal si tak 
7.víťazstvo v rade.
S impozantným skóre 1149:859 
má MŠK Holíč najvyšší počet 
vsietených a zároveň druhý naj-
nižší počet inkasovaných bodov. 
V 10-člennej skupine II.ligy 
Západ mu patrí 2.priečka, a na 
vedúci tím, Levice, stráca iba 
jediný bod.
V najbližšom domácom stretnutí 
privítajú Holíčania rezervu ext-
raligovej Nitry a vy ich môžete 
prísť povzbudiť do telocvične na 
Kollárovej v sobotu 10.apríla od 
16.hodiny.

L.Novák, Ľ.Marenčík

Pozvánka na podujatie seniorov
Klub seniorov v Holiči

Vás pozýva na
BESEDU  -  PREDNÁŠKU   pod názvom:

,,Záhradkári a ovocinári na slovíčko“
Lektori z Republikového zväzu Slovenských záhradkárov: 

Prof. Ing.   IVAN   HRIČOVSKÝ  DrSc.
a

JURAJ   KORČEK
v utorok 20. apríla 2010 o 14.00 hodine v Klube

OZNAM

INZERCIA

ŠACH
Po boji zhasla nádej
28.2. sme cestovali k najslab-
šiemu družstvu ligy do Skalice. 
Skalické „béčko“ nám podľahlo 
až prekvapivo hladko 1:7.
14.3. sme privítali v Holíči ša-
chistov Osuského, ktorí ešte trp-
kosť prehry neokúsili. Získanú 
výhodu pretavil do bodu najskôr 
Marek Šefčík. Milan Hollý mal 
síce pešiaka navyše, ale dostal sa 
do horšej pozície a nakoniec pre-
hral. Na pasivitu v partii doplatil 
Ľubomír Hušek a už sme prehrá-
vali 1:2. Potom si bod so svojim 
súperom rozdelil, za remízu, Mi-
lan Hruboš. Vďaka umne zreali-
zovanej výhode Milana Jozefovi-

ča sme stav vyrovnali. Potom ale 
prišiel zlom. Výhodu v partii mal 
totiž aj Milan Bilovský, ale jeho 
súper pozíciu takpovediac „zabe-
tónoval“ a nakoniec to bolo pol 
boda za remízu. Otovi Kováriko-
vi partia nevyšla a po jeho prehre 
sme stratili štvrtý bod a víťazstvo 
v zápase i možnosť postupu do 
2.ligy bola týmto momentom po-
chovaná. Príkladne až do konca 
bojoval Ivan Horák. Získal mier-
nu výhodu v koncovke, no viac 
ako remízu sa mu vybojovať ne-
podarilo. Konečný výsledok Ho-
líč – Osuské „B“ 3,5:4,5.

Marek Šefčík


